



Сменить город

Авторизация (регистрация)

Новости ▾

Афиша ▾

Объявления ▾

Справка ▾

Интернет-магазин

- Хроника дня
- Сюжеты
- Официально
- Бизнес и финансы
- Недвижимость и строительство
- Политика
- Происшествия
- Хайтек
- Транспорт
- Общество
- Культура
- Здоровье
- Образование
- Спорт
- Пресс-релизы
- В России

[Главная](#) > [Новости](#) > [Хроника дня](#)

18:43, 13.12.2017

Молодежь Ставрополя скажет наркотикам «нет» в рамках тематического квеста



14 декабря в 14.00 на территории Ставропольского аграрного университета молодежь города примет участие в традиционной акции «Ставрополь против наркотиков».

Мероприятие пройдет в увлекательном игровом формате. Ребят ждут тематические станции, интеллектуальные состязания, головоломки, ребусы, шарады и многое другое. Главная цель – еще раз рассказать юным ставропольцам о позитивизме ведения здорового образа жизни и вреде наркозависимости. Кроме того, участников ждет встреча с серебряными Чемпионами Европы, спортсменами-паралимпийцами, членами сборной Ставропольского края по гандболу, а также показательные выступления четвероногих бойцов Центра Кинологической службы ГУ МВД России по СК МВД, стоп наркотики, СтГАУ